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Mitteilung zur Anfrage SPOA MIT-AF 1/2022 BÜRGER IN WUT 
Integration von ukrainischen Kindern und Jugendlichen in die Sportvereine 
 
 
 
 
A Problem 
Die Fraktion BÜRGER IN WUT hat die Anfrage Nr. SPOA 1/2022 vom 20.04.2022 „Integrati-
on von ukrainischen Kindern und Jugendlichen in die Sportvereine“ in den Ausschuss für 
Sport und Freizeit eingebracht.  
 
 
B Lösung 
 
Der Ausschussvorsitzende beantwortet die Anfrage wie folgt: 
 

1. Welche Initiativen ergreift das Sportamt, um insbesondere ukrainischen Kindern und 
Jugendlichen die Teilnahme von Aktivitäten in Sportvereinen zu ermöglichten? 
 
Antwort: 
Das Amt für Sport und Freizeit steht in engem Austausch mit dem Landessportbund 
Bremen, dem StadtSportBund Bremerhaven und den Bremerhavener Sportvereinen 
bezüglich der Sportangebote, die über das normale Sportangebot hinaus für 
geflüchtete Kinder und Jugendliche von besonders geschulten Übungsleitenden 
durchgeführt werden. Das Amt unterstützt die Vereine bei der Bekanntmachung 
dieser Angebote z. B. durch Pressemitteilungen. 
 
 

2. Erhalten die Sportvereine einen finanziellen Ausgleich für die Aufnahme von 
ukrainischen Geflüchteten als Vereinsmitglieder, beispielsweise durch die Übernahme 
des Mitgliedbeitrags? 
 
Antwort: 
Nein. 

 
 
 
 
C Alternativen 
Keine. 
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D Auswirkungen des Beschlussvorschlags 
Keine. 
 
E Beteiligung / Abstimmung 
Keine. 
 
F Öffentlichkeitsarbeit / Veröffentlichung nach dem BremIFG 
Keine. Eine Veröffentlichung nach dem BremIFG wird sichergestellt. 
 
 
 
G Beschlussvorschlag 
 
Der Ausschuss für Sport und Freizeit nimmt von der Beantwortung der Anfrage SPOA 
MIT-AF 1/2022 Kenntnis. 
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Stadtrat 
 
 
 
 
 
 


